Geometria IX.
I1. sorozat

1. Egy rombusz egyik szoge feleakkora, mint a masik szoge, a hosszabbik atléja 12 egység. Szamitsa ki a rombusz
szogeit, oldalait, masik atléjat és teriiletét!
1974. G 2.

2. Az ABCD trapéz AB alapjan az A csicsnél 60°-os szog van, B-nél pedig derékszog; a trapéz A B-vel parhuzamos
oldala 4, magassaga pedig 21/3. Hatdrozza meg a trapéz hosszabbik &tl6jat, keriiletét és teriiletét!
1973. G 2.

3. Kozelit6 értékek hasznalata nélkiil szamitsa ki a kovetkezo kifejezések értékét:

1
a) loggﬁ; b) 32(875) + 8197 ¢) sin990° + tg(—225°).

1980. G 3.

4. Az ABCD paralelogramma A csicsanal 1é6v6 szog 30°-0s. Szerkessziink a BC' és C'D oldalak folé kifelé BC' X,
illetve C DY szabélyos haromszogeket. Szamitsa ki az AXY haromszog oldalait, ha AB = 11,5 és BC = 8/3.
1996. N 2.

5. Az ABC egyenld szari haromszog BC alapja 40 egység, az alaphoz tartozé magassag 15 egység. Az alap F
felez6pontjabdl a szarakra allitott merdlegesek talppontjai P és Q. Mekkora az APF(Q négyszog keriilete és
tertilete?

1991. N 3.

6. Egy téglalap oldalaira mint atmérdkre rajzoljon olyan félkoroket, amelyek a téglalapon kiviil vannak. Igaz-e az
az allitas, hogy a téglalap koré irt kor és a négy félkor hatarolta — 4 db ,,holdacska” alakt — sikrész tertiletosszege
a téglalap teriiletével egyenl6?
1971. N 4.

7. Bizonyitsuk be, hogy barmely derékszogli haromszogben az atfogéhoz tartozé magassiag nem nagyobb az atfogd
felénél!
1968. N 3.

8. Egy konvex négyszog atléinak hossza 1, illetve 2 egység. A négyszog szemkozti oldalfelezOpontjait Gsszekotd
szakaszok hossza egyenlo. Bizonyitsa be, hogy a négyszog atloi merélegesek egymasra, és szamitsa ki a négyszog
teriiletét!

1983. N sz 6.
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